
     

 

Notulen bestuur DV 
Vergadering nr: 325 
Datum:   25 maart 2025 
Waar:   Lilian    
Tijd:   19.30 – 20.30 uur  
 

Bestuur:       aanwezig/afwezig 

Lilian Steyvers  Voorzitter 
Ron Krohne   Secretaris 
Siska Wieland  Penningmeester  
Stella Woldendorp  Bestuurslid activiteiten 
        Algemeen bestuurslid  
 
 

 Agendapunten  
1 Opening 

 Lilian opent de vergadering 
 

2 Vaststellen agenda 
 De agenda wordt vastgesteld 
  
3 Notulen vergadering 324 
 De notulen worden aangepast en kunnen worden gepubliceerd 
  
4 Mededelingen  

- Afscheid Anne en Edwin 
Lilian heeft overleg gehad. Anne vindt het leuk om weer te gaan eten net zoals de 
vorige keren. We gaan kijken 

- Reactie Dijk Weering fonds 
We hebben een aanvraag gedaan voor glas in lood ramen en buitenverlichting, St 
Dijk Weering Fonds zegt geld toe dat is heel fijn, voor de glas in lood €1100 en 
€300 voor de lampen. We weten niet zo goed hoe ze aan deze bedragen komen, 
we gaan hier nog wel even navraag gaan doen. Ron stuurt een mail 

- Vragen aan Eltjo Smit 
Er zijn een aantal vragen gesteld aan Eltjo Smit en hebben hier ook antwoord op 
gekregen 



- Ron is weer bij een bijeenkomst geweest voor bondgenoten (politie). Mocht er 
echt iets zijn waar we als vereniging iets in kunnen betekenen, dan zouden we 
eventueel een nieuwsbrief uit kunnen doen om leden snel te informeren. 

_ Er is een brief gekomen vanuit de wijkagent dat ze een speedmobiel hebben 
gereserveerd, hiermee willen ze voorlichting geven of drugslabs ed, die voor 
Midwolde, Lettelbert, Oostwold. We gaan hierover communiceren in de 
nieuwsbrief. 

 
5 Ingekomen post/mail 

- zie hierboven 
  

6 Actielijst  
 We hebben de actielijst besproken en deze kan helemaal leeg gemaakt worden 
 

7  ALV 2025 
- Evaluatie, De opkomst was wat laag ten opzichte van andere jaren. Er was een 

aangename sfeer, een duidelijke vergadering. Leuk dat er een gastbezoek was. 
Goed om dit volgend jaar weer te doen of combineren met een activiteit. 

- Notulen 
Ieder gaat voor zich de notulen tekstueel corrigeren, inhoudelijk gaan we deze de 
volgende vergadering bespreken. 

  
8 DMJOP  
 Er is gestart met de dak reparatie 

Er is een ecologische scan binnen gekomen, deze is nodig voor aanvraag GRRG. 
Ron stuurt deze door. 

- Ron gaat met Anne in gesprek om meer informatie over alles te krijgen. 
  

 
9 Activiteiten 

- Veur aaltied, Ze hebben op de ALV uitleg gegeven over het project, hopelijk 
komen er goede reacties op. 

- Paasstukjes maken, tot nu zijn er 5 opgaven, uiterste aanmelddatum is 8-04-
2025, mochten er dan nog steeds 5 opgaven zijn, dan annuleren we deze 
activiteit.  Misschien ook goed om eens een andere begeleider te vragen 

- Gebruik serre voor activiteiten, dit gaan we in het vervolg weer altijd eerst 
proberen, uitwijkmogelijkheid is daarna de school. 

- Rapport Kim, We vragen ons af wat we aan het rapport hebben. 
- AED lijst, Siska vraagt om de laatste info van Henk 
- Stella heeft contact gehad met de locatie manager Oekraïners Midwolde. Er is 

gesproken over evt activiteiten voor Oekraïners en of er evt vanuit gemeente nog 
meer budget zou zijn. Leeftijden vooral jonge mensen en kinderen. Er is een 
voorstel gedaan om ze mogelijk uit te nodigen bij happy hour. Eerste keer 
uitnodigen, mogelijk bij een vervolg dan laten meebetalen voor hapjes. Stella gaat 
nog verder in overleg. 



- Activiteit voor volwassenen en kinderen vogelhuisjes in elkaar timmeren en 
vervolgens ophangen (na overleg met gemeente), mogelijk zou je ook Oekraïense 
kinderen hierbij kunnen uitnodigen. 

- Er wordt gevraagd om de fietsoriëntatietocht tot leven te brengen. Dit is een leuke 
optie 

- Pubquiz is eventueel ook koopbaar. Eventueel 2 keer per jaar organiseren. 
- Spellenavond, palmpasen. 
- Overleg met wethouder 8 april, overleg bij Lilian 20.00 uur, Be Schollema, Eltjo 

Smit is ook aanwezig.   
 

10 Nieuwsbrief,   
 Komend weekend eind maart 

- Happy hour herhaling 
- Veur Altied, mailadres Berber hierin melden  
-  

 
11 Rondvraag  
     - Siska, Kvk gegevens moeten we aanpassen, Anne en Roelof heb ik inmiddels 
verwijderd. Ron en Stella moeten ingeschreven worden, dit gaat Siska doen. Vervolgens 
ubo opgave 
 
Volgende vergadering: 13 mei bij Ron 20.00 uur 
   

 
 


